

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Washington békepolitikájának alapelvei.

Az egész világ a négyhatalmi szerződés végleges megkötését várja s a tíz éves békeség reményétől boldog.

Hírek keringenek a megállapodások tartalmáról; mi igyekszünk minden betűt felszívni s a sorok között is olvasni; különösen azt keressük, vajon a megállapodások biztosítják-e számunkra a revíziót? Keressük vajon a francia-német ellentét enyhült-e annyira, hogy a gazdasági háboru beszüntetését és a normális gazdasági élet megindulását várhatjuk?

De természetesen óriási súlyjal esik a mérleg serpenyőjébe az Egyesült Államok magatartása is.

Örömmel kell leszegeznünk, hogy Amerika a maga teljes elzárkózási politikáját feladta s kijelentette, hogy háborus veszély esetén — cselekvési szabadságának fenntartása mellett — mégis hajlandó a többi hatalmakkal tanácskozni.

Amiért ma külön foglalkozunk a washingtoni békepolitika alapelveivel, ezt azért tesszük, mert közeledést látunk benne az általunk hirdelt mottóhoz, hogy nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják.

A hadiszergyarak delegatusai ott settenkednek a népszövetségi delegátusok mögött, mint ahogy az árnyék kíséri a fényt s igyekeznek a lelkek kiegészülését megakadályozni, mert az ő tüzeltük, a nyugtalanság, a háborus veszedelem.

A washingtoni álláspont nem megy annyira, mint amennyire mi szeretnénk; de minden esetre óriási jelentőségű lépés a hadikapitalizmus megrendszabályozása felé.

A washingtoni kormány ugyanis békepolitikája negyedik pontjával a hadianyaggyarak állami ellenőrzését s ezzel kapcsolatban a fegyverkivitel

megtiltását a támadó állammal esetleg mindkét hadviselő félrel szemben tette.

Ha ezt az elvet sikerül az összes államokkal elfogadtatni, akkor a háboru rossz, de minden esetre nagyon bizonytalan üzlet lesz a hadiiparba menekült tőke számára s igyekszik majd más gazdasági téren érvényesülni. Monopolizálni kell mindenütt a fegyver és hadianyaggyártást, hiszen háboru esetén ugyanis csak a hadiszergyarakba bevezényelt kato-

nákkal lehetett a háborus üzemi tempót megtartani.

Mindenkinek teljesíteni kell az ország védelme iránti kötelezettségét, de sokkal kevesebben megy a mai katona harcba, ha nem kell arra gondolnia, hogy mit keresnek egyszemélyes azon a golyón, amely esetleg őt eltalálja.

Az állami ellenőrzéstől — a hivatalos washingtoni alapelvtől — az állami üzemig: a monopoliუმig csak egy lépés; amíg ide elérkezünk, addig is nagy lelkesedéssel fogadjuk a washingtoni kormány bátor, eleve tapintó kezdeményezését.

Kommunista mozgolódások Baján.

A Független Magyarország tegnapi számában megemlékezett a bajai kommunista mozgalomról s elég tapintatlanul kiemelte, hogy az egyik letartóztatott kommunista: Zsivánovits János, a legutolsó törvényhatósági bizottsági tagválasztáson ugyanazon blokklistán választott meg póttagnak, melynek élén dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter, bajai képviselő szerepelt.

Tapintatlan volt elsősorban saját felelős kiadójával szemben, mert köztudomású, hogy a blokknak egyik leg súlyosabb s legtöbbször döntő súlyú tagja épen Lebach Oszkár volt, aki a törvényhatóság mai összetételéért épen úgy viseli a felelősséget, mint annak minden vezető tényezője.

Tapintatlan volt azért is, mert mint az akkori események ismerője jól tudta, hogy akkor, amikor a bizottsági tagsági helyeknek az érdekképviseleti elvek alapján való igazságos kijelöléséről volt szó, volt egy irányzat, mely a munkásokat teljesen ki akarta zárni; ezzel szemben Lebach Oszkár felelős kiadó is azok közé tartozott, akik a munkásság képviselőit mellé állottak.

Köztudomású, hogy a munkásság tagsági helyeinek kijelölését kizárólag a Babits József vezetése alatt álló Munkásokthonra bíztuk s a jelölésbe egyáltalán nem szóltunk

bele, abból a megfontolásból indulva ki, hogy a munkásság érdeke, hogy jó erővel képviseltesse magát a város parlamentjében s ha ebben téved vagy hibázik: a felelősséget önmaga viselje.

Úgy érezzük, hogy azzal az „ötödikkal” szemben, melyért vasárnap számában olyan lelkesen szállt sira a Független Magyarország, ugyancsak tapintatlanság volt a gyanuba vett Zsivánovits János kommunista voltának és városi póttagságának emlegetése, mert ha ez valakire árnyékot vet, az csak a Ferró József vezetése alatt állott munkásság lehet.

A jelölések alkalmával Ferró József volt a munkáskiküldöttek vezetője is s a velük való tárgyalásokról a következő jegyzőkönyv szólt:

„Ferró József, mint a küldöttség vezetője kijelenti, hogy tudomásuk van a blokk által lefektetett elvekről s nem mint politikai pártnak a kiküldötteei jelentek meg, hanem mint a munkásságnak képviselői; átadja a jelölteknek a névjegyzékét, amely szerintírendes tagokul: Babits Józsefet, Zsivánovits Jánost, Jaszenovits István, Ferró Józsefet és Mayer Jánost ajánlják. Amennyiben Mayer János időközben kivándorolna, helyébe Csányik József első póttag lép s ez esetben marad-

nána: póttagokul Lonner Rudolf és ifj. Suhajda Antal.

A bizottság a névsort átvéve rögtön megjegyzi, hogy Ferró József személyét egy listán sem tudja garantálni s kéri, hogy a munkásság más megoldást keressen.

Ferró J zsef kijelenti, hogy azok, akik vele szemben hangulatot keltenek, igaztalanul jártak el, mert ő azt, hogy szocialista gondolkodású, soha sem titkolta s ebbeli mióvált hangsúlyozza is, de kijelenti azt is, hogy jó magyar állampolgárnak tartja magát, aki nemzete ellen soha sem vételt sem szóval, sem tettel s vele szemben a szerb megszállás után folyamatba tett eljárást be is szüntették.

Tartja magát jó magyar állampolgárnak, különösen ragaszkodik hangulatahoz Bajához, melynek javára és érdekében önzetlenül közreműködni mindig kész.

Zsivánovits János kijelenti, hogy a munkások sok rostálás és megbeszélés után megfontoltan ejtették meg a jelölést s így ahhoz ragaszkodnak.

Igazolja és osztja Ferró József által mondottakat s azzal teljesen azonosítja magát.

Még egyet. Ferró József és társai a Független Kisgazdapártot támogatják a legutolsó választáson és mind lelkes hívei voltak Lebach Oszkárnak, szemben azzal a Walkóval, aki a londoni június 12-iki világgazdasági konferencián, mint fődélegátus fogja Magyarországot képviselni.

Baja város békeségére, megértésre törekvő polgársága büszkeséggel gondol a maga képviselőjére, aki a világtörténelem legnagyobb súlyú konferenciáján mellőnők találtattott arra, hogy Magyarország érdekeit megvédje s talán élt még annyira Baia város lakosságában a polgári öntudat, hogy az e fáta insznuációra méltó feleletet adott.

Mi egyébként a kommunizmusról csak a nyomozás befejezése után referálunk s tesszük meg észrevételeinket.

Tanyakongresszus Szegeden.

A csendes, békés tanyai élet romantikája szűnőfélben van. A gazdasági verseny szükségessé tette, hogy a tanyai lakosságot kiemélik a maga ősi primitív kulturájából s úgy általános kultúrzinvolnát, mint különösen szakképzettségét maga-

Szekszárdi főispáni beiktatás.

Nagy ünnepélyességgel iktatták be kedden dr. Hagymássy Zoltán szekszárdi főispánt méltóságába Gömbös Gyula miniszterelnök jelenlétében. A beiktatás egy ünnepélyességgel történt, melyről a fővárosi lapok részletesen beszámoltak.

A miniszterelnök kíséretében megjelentek Sztranyovszky Sándor, Darányi Kálmán, Marton Béla, Lányi Márton, D ner Ákos, Huszár Dezső, Farkas Elemér, Szaboky Jenő képviselők és Antal István sajtófőnök.

Bajáról a vármegye képviselőiben Scherer Rezső főjegyző és Dr. Vojnick Miklós megyebizottsági tag vettek részt az ünnepélyes beiktatásán.

A főispáni beiktatás után negyvenzár terítéses banket volt, melyen igen melegen és bensőségesen ünnepelték Gömbös Gyula miniszterelnököt, aki tolnamegyei származású.

Gömbös Gyula miniszterelnök legszébb beszéde egyikét mondta, melyben különösen hangsúlyozta, hogy a „magyar feltámadás nem álom többé”. Sok meleg és közvetlen vonatkozás volt a beszédben, mely a hazai kapcsolatokban lelte benső forrását.

Kijelentette, hogy eddig nem je-

lent meg vármegyéjében, mert nem hívták, de most, hogy meghívták: ígéretet tesz, hogy sűrűn felkeresi.

Érdekessége volt a banketnek, hogy bár a szónokok száma előre meg volt határozva, Klein Antal Eckhardt párti képviselő, kijelentette hogy szintén szeretne felszólalni. A rendezők meglehetősen zavarban voltak, de amikor erről tudomást szerzett Gömbös Gyula miniszterelnök, a maga felszólalása előtt néhány szót intézett Klein Antalhoz s igen kedves előzékenységgel módot nyújtott neki a felszólalásra.

Klein Antal gádori származású, tolnai képviselő azután igen lelkes beszédben ünnepelte Gömbös Gyula miniszterelnököt, kiemelte nemesi törekvéseit, nagyszerű célkitűzéseit, önzetlenségét. Kijelentette, hogy nem akar politizálni, de hangsúlyozta, hogy egész Tolnamegye büszke lehet Gömbös Gyula miniszterelnökre, ki e nehéz időkben vezeti az ország kormányát.

A lelkes, hatásos beszédet frenetikus taps és éljenzés kísérte.

Gömbös Gyula a bankett után hosszasan elbeszélgetett a tolnamegyei és fajújabeli ismerőseivel.

Este Pesthy Pál vendége volt, akinél az éjszakát is töltötte; hajnalban indult autón Budapestre.

A Bajai „Tóth Kálmán” Polgári Kaszinó német származású tagjainak magyar hitvallomása.

Tekintetes Szerkesztőség!

Megütközéssel értesültünk Bleyer Jakab egyetemi tanár urnak, országgyűlési képviselőnek a közelmultban tartott beszéde tartalmáról.

Mi, akiknek elődei a német külföldről származtak be, német anyanyelvűek voltunk s akik részben még ma is német nyelven beszélnek, de magyarul éreznek, határozottan til-

tafokunk azon állítások ellen, amelyeket nevezett képviselő ur megkockáztatott.

Meg kell ezt tennünk, mert ha a megszállott területen lakó testvéreink, kik bár „nem állhatnak s nem állanak a faji hovartartozás alapján”, mégis azt állítják, hogy „nekiünk csak az érzelemből fakadó nemzeti összetartozás lehet a vezér

csillagunk” s hogy „az évszázados közös multból folyó asszimilálódás, a lelkünk s szívünk háláérzetéből fakadó magyarosodás a legkevesebbé amivel magyar Hazánkunk tartozunk!” (Szepesti Híradó 1933. 19. sz.)

Annál inkább kell nekünk, akik még ma is a drága Haza keblén élünk, örök hálával adózunk, mert idegen származású és vendégek bejött elődeink itt oltalmat, jólétet, otthonot, megélhetést s nyugalmat találtak.

Nem azonosíth: tjuk magunkat Bleyer Jakab képviselő ur állításával, tiltakozunk azok ellen, mert az ő politikája a legtrubb hálátlanság, amely szegény magyar Hazánk városos éveiben kétszeresen bűn és azt, mint ilyen első sorban nekünk, német származású honpolgároknak kell kárhoznatnunk.

Tisztelettel kérjük e nyilatkozatunk közlését!

Baja, 1933. évi május hó.

Bertics József ny. tanító, Somos (Schillinger) Endre városi tisztviselő, Széligy Ferenc ny. igazgató tanító, Ernst Lipót ny. tisztviselő, Taub Gyula ny. telekkönyvvezető, Posch Ernő ny. lelkész, dr. Ortay-Oswald József kir. tanfelügyelő, Huszár Ferenc állami tanító, Lantos-Leinwéber György tb. főszolgabíró, Dr. Frank Mihály vm. árvászeki elnök, dt. Hirmann Ferenc ny. vm. ügyész, Liel István állampénztári tanácsos, Scherer Rezső vm. főjegyző, dr. Mayer Péter törv. bíró, Grammling Kornél ügyész. alelnök, Ritter Ágost, Schick Ernő vm. tb. főjegyző, Schwéger István könyvkereskedő, Hódsághy-Schmidt Béla polg. iskolai tanár, Amler Antal ny. tanítóképző igazgató, c. főigazgató, Schnetzer Ernő kereskedő, Koós István keresk. alk., Rimler József tkp. pénztárnok, Gebhardt Jenő ékszerész, Stich Nándor, áll. tan. int. tanár, Gebhardt Dezső ékszerész, dr. Scharpf Andor ügyvéd, dr. Hechtl József rendőrtanácsos, Stenzl József, Schäffer Lajos vm. tisztviselő.

Egy üveg **Ligmandi**

Mindig otthon legyen,

Hogy ha szükség van rá

Gyorsan segíthessen.

sabb fokra emeljék.

Jelentékeny haladást jelentett ebben az irányban a gróf Klebelsberg által felállított 5000 népiskola, mely kétségtelenül fontos fundamentuma a további építésnek.

A tanyai kérdés súlyát mutatja egyébként az a tény, hogy több mint két és fél millió lélek él künön a tanyákon, tehát Csonkahazánk lakosságának egynegyede.

A mi tanyai népünk józan, szorgalmas, becsületes; szeret dolgozni. A külvilágtól való elzártága kissé konzervatívá tette ugyan, de azért megvan benne a tanulásra, haladásra való lelki készség.

A tanyavilág közizgatási, egészségügyi, közoktatási, közlekedési, vallási, postaszállítási problémái ma még jó részben megoldatlanok és épen ezekkel a kérdésekkel akar foglalkozni az a tanyakongresszus, melyet május hó 27 re Szegedre tűzött ki a Dunatiszakai Kamara.

A Kamara felhívja a tanyavilág népét, hogy minél nagyobb számban jelenjen meg a kongresszuson; különösen a tanítószágot várják nagy szeretettel.

Az eredetileg május 25 re tervezett kongresszust 27 re helyezte át a Kamara, mert 27-én nyílik meg a szegedi kézműipari kiállítás s így a tanyakongresszus részvevői megnézhetik a kiállítást is.

A kézműipari kiállításra utazók féláru vasúti kedvezményt is kaphatnak a szegedi lpartestülettől.

Felhívjuk gazdáink figyelmét a szegedi tanyakongresszusra! Kívánatos volna, ha a megyei és városi mezőgazdasági bizottságok képviselnék magukat. **dr. kl.**

A Duna-Tiszaközi Kamata megkapta a gyümölcs árusítási jogot a kecskeméti és ceglédi pályaudvarokon.

A pályaudvarokon árusított gyümölcsök rendszerint rosszak és igen drágák voltak. A Kamara most lehetővé teszi, hogy a termelők közvetlenül árusíthassák a gyümölcsöket. 3 és 5 kg-os csomagokban történik majd az árusítás.

Minden esetre javára fog szolgálni a magyar gyümölcstermelésnek ez az akció. Egyelőre csak a kecskeméti és ceglédi pályaudvarokon kaphat a kamara jogot az árusításra.

SZENZÁCIÓS

lesz folyó hó 24-én a Nemzeti Szálló nagytermében este fél kilenc órakor kezdődő

HACSEK ÉS SAJÓ

vigjáték-est

a szerző VADNAI LÁSZLÓ személyes felleptével!

Közreműködnek:

Szász Ila, Dávid Zsuzsi, Vig Miklós, Szenes Ernő, Kompóthy Gyula

Konferál: V adnai László.

Jegyek előre válthatók a Wagner-féle papirkereskedésben.

Helyárak: 50 fillér, 1'— P, 1'50 P és 2'— pengő.

! keveset használt fényképezőgépet Lázárnál!

lők, dr. Klemm Gyula vm. árv. ül-
nök, vitéz Losonczy.—Lulib György
állami gy. isk. tanító, Major József
min. tan. ny. pü. igazgató, Schleis
Ferenc, dr. Major József ügyvéd,
Udvardi-Heckenshoffer Lázár polg.
isk. igazgató, Hock Károly polg. isk.
tanár, Scherer Károly magánzó.

A másolat hitelül: Amler."

Találmány a csép- lési veszteség csökkentésére.

Tóth Dezső törökszentmiklósi
géplakatos olyan szerkezetet talált
ki, mely mindenféle rendszerű csép-
lőgépre alkalmazható s amellyel az
eddiggi 3—4 százalékos cséplési szem-
veszteséget 0-1 százalékra lehet csök-
kíteni.

Erdey János gépészmérnök, a
debreceni gazdasági akadémia taná-
ra ellenőrizte s igazolta a fellaláló
d'ltásait. Tíz millió q búzánál a
megtakarítás 400.000 q.

HIREK.

— **Junius 3—4 a Ciszterci
Öregdiákok Napja.** Junius 3 és
4-én tartják meg a 10, 15, 20, 25,
30, 35, 40, 45 és 50 éves érlettségi
találkozójukat a Ciszterci Öregdiá-
kok. A Ciszterci Diákszövetség
Bajai Osztálya és a Ciszterci Rend
bajai III. Béla-reál gimnáziuma im-
pozáns, nagy szeretetre valló ün-
nepzéseikkel fogadja a találkozókat.
Más alkalommal részletesen fogjuk
a 2 nap programját ismertetni.

— **A szerb állam elkobozta a
bácsai érseki birtokot.** A kalocsai
érsekség 15.000 holdas bácsai birtok-
jának egy kis része agrárreform
alatt állott, a nagyobb része a sza-
badkai adminisztratura kezelésében
volt. Az agrárreform-miniszter meg-
állapította, hogy a bácskai admi-
nistraturának nincs törvényes bir-
lási joga és ezért az egész bácsi
birtokot, mint idegen állampolgár
tulajdonát, agrárreform alá vonta.
Mehagytott 873 hold maximumot
s azt a kalocsai érsekség rendelkezé-
sére bocsátja, a többi pedig ok-
tóberben állami kezelésbe veszi. Az
elveti földek ellenértékét a nemzet-
közi alap fogja a kalocsai érsek-
ségnek megtéríteni.

— **Cyánózás után edes a pihenés**

**Füredi Sándor okl. vegyészmér-
nök cyánózó vállalata, Baja,
Czifrusz Ferenc-utca 12. szám.**
Lakásvizsgálattal megbízva. László
és Hideg szobafestők, Baja, Katona
József utca 3. szám. A lakásvizs-
gálat díjlan!

— **A has teltsége, májlijéhi
fájdalmak, emésztési nehézségek,
gyomorbélhurut és sárgaság a ter-
mézetes „Ferenc József” keserű-
víz használata által megszüntethetők
és az agy, a szem fűdő vagy sziv
felé irányuló vértudulások ellensu-
lyozhatók. Gyomor és bélspecialis-
ták igazolják, hogy a Ferenc Jó-
zsef vízzel, különösen az ülő élet-
mód következtében jelentkező bajok-
nál, nagyon kedvező eredményeket
érnek el. A Ferenc József keserű-
víz gyógyszerárakban, drogériák-
ban és fűszerüzletekben kapható.**

Szentjánosi-ut 37. számú
(volt Zick István-féle)

ház eladó.

Felvilágosítás kapható a Bajai
Kereskedelmi és Iparbanknál.

SZINHÁZ.

Képzelt beteg.

Ismét nagyszabású előadásra ké-
szülnek a bajai műkedvelők. A bajai
műkedvelő gárda legjobbjait,
Szentiványi Béla rendezésében, Mo-
liere világhírű vigjátékának előad-
ására készülnek. A képzelt beteg ju-
nius hó 14 és 15-én kerül színre.
E nagyszabású előadás érdekessé-
gét fokozza, hogy azt a központi
körtjében adják szabadláron. A hal-
lottak után az előadás ugyanolyan
kultureseménynek ígérkezik, mint
volt a „Jedermann”. Moliere-nek
legmulatságosabb vigjátékát oly elő-
adás keretében óhajta Szentiványi
kihozni, hogy maradandó emléke
legyen a bajai kulturált közönségnek.

SPORT.

Baja—Pécs válogatott futball mérkőzés Péccsett.

Csütörtökön reggel indul a válo-
gatott futball csapat Pécsre Dr.
Henerary Imre szövetségi kapitány
vezetése mellett. Indulás reggel 5:20
órákor visszautazás pénteken reggel
5:13 órákor. A mérkőzést a szövét-
ség a PVSK Hun-utcai pályán ren-
dezi meg.

Baja város céllovó csapata a
válogatott futball csapattal utazik
Pécsre, tehát egy nagy bajai sport
expedíció utazik Pécsre.

A Bácska Jánoshalmán játszik
bajnoki mérkőzést a JTE-vel.

(bíró)

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

A MFTR. menetdíj- és szállítási kedvez- ményei a gödöllőn megtartandó IV. Világjamboree-ra.

A Magyar Királyi Folyam- és
Tengerhajózási RT. igazgatósága
közli, hogy a f. év augusztus 1-e és
15-e között Gödöllőn rendezendő
IV. Világjamboree alkalmával az
alábbi általános utazási és szállítási
kedvezmények engedélyeztetnek:

1. A jamboree-ra utazó belföldi
és külföldi cserkészcsapatok, vala-
mint azoknak kísérői, ha 10 sze-
mélyből álló csoportban utaznak,
az összes vonalainkon közlekedő
hajóink I. és II. osztályán az ala-
csonyabb osztályú féljegygel utaz-
hatnak, vagyis az I. osztályban a
II. oszt. féljegygyel, a II. osztályban
III. oszt. féljegygyel, esetleg a III.
osztályon utazni szándékozó ilyen
csoportnak 66 százalék kedvezmény
nyújtható. A kedvezményes menet-
díj pl. Baja—Budapest között I. ó.
2:80 pengő, II. ó. 2:50 pengő, III.
osztály 1:70 pengő.

A csoportok vezetői tartoznak a
jegyváltásnál és a jegyellenőrzésnél
oly igazolványt (meghívó a jamboree

re, táborparancsnokság igazolása stb)
felmutatni, amelyből az utazás cél-
ja megállapítható.

A jamboree előkészületeivel kap-
csolatosan szükséges utazásokra ez
a kedvezmény azonnali hatállyal
életbe lép és más rendelkezés hiá-
nyában augusztus végéig alkalmaz-
ható.

1. A cserkészcsapatok saját pod-
gyászukat és felszerelésüket, vala-
mint a vízi cserkészek csónakjaikat
személyhajóinkon dímentesen ma-
gukkal hozhatják, de ők tartoznak
ezek be- és kirakásáról, valamint
utközbeni őrzéséről gondoskodni.

3. A világjamboreera ellátogató
hazai és külföldi közönség részére
50 százalékos menetkedvezmény lép
életbe, mely a Budapest felé uta-
zásra július hó 28-tól augusztus
15-ig, visszautazásra augusztus 1-től
13-áig van érvényben. Ez a kedvez-
mény a MÁV. által kiadandó 16/b
mintájú zöld igazolvány alapján igényel-
hető.

URÁNIA

Május 24-én, szerda, Május 25-én, csütörtök.

2 nagyszerű film egy műsorban!

Az „UFA” tüneményes szépségű sportfilmje

ENGADIN.

(Jég -- hó -- szerelem.)

Szenzációs zenés vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben: Hella Hartwich, Guzzi Lantscher és
Walter Rimmi.

Második nagyszerű filmünk:

MAGDA SCHNEIDER és GEORG ALEXANDER filmje

A kék szoba

Kitűnő zenés vigjáték 10 felvonásban.

HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

Házakat épít, átalakít és tartoz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Azonnal beköltözhető 1 szoba konyhás lakás, augusztus 1-re 2 szobás, esetleg 3 szobás lakás kiadó. Sárkány-utca 9. Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. Magyarai Jenő, Központi.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a várososhoz, 44.000 négyszögöl jóménőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új haz előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy könnyű Körber-féle csukott kocsi (batar) eladó.

Cím a kiadóban!

HUG Az előkelő közönység Hug. Guerlain

RADIA

pudert és kölnivizet használ!

Tökéletes minőség! Francia izlés! Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS

UDITI

SZÉPITI

FIATALITI!

A Radia puder lehetőleg egyszerű fiomsága rendkívüli tapadóképeségénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcúak részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedélarusító:

Városi Drogéria Baja.

Kérjen ingyen mintát.

GYUMOLCSFA permetező szerek

megbízható minőségben és olcsó áron.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető.

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, feleke homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima feleke talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tában, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledlakásokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben feleke, köztü talajú, egyharmadrészen homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett évi bérrel és adóval, cseledbérrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átveve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételeit és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevitelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Mesko Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű leány villaépület villanyvilágítással 800 négyszögölrel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvatkodjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kelemetlenséget okozhatnak.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeház mellett.)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

május hó 21-től május hó 28 ig:

LOVASSY UDUN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P.
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'60 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja „BAJA-BACSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —; Áraink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál

SCHWARCZ DEZSÓ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen